

## Szigetbecsei Német Nemzetiségi Önkormányzat

2321 Szigetbecse, Petőfi S. u. 34.

Telefon: (24) 513-510 Fax: (24) 513-511

E-mail: lernerem54@gmail.com

---

### J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Szigetbecsei Német Nemzetiségi Önkormányzat **2024. szeptember 30-án 17.00 órakor** a Petőfi Sándor Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásáról

**Jelen vannak:** Lerner Mária elnök  
Pilczingerné Major Hajnalka elnökhelyettes, Czár János képviselő

A lakosság részéről 16 fő jelent meg a közmeghallgatáson.

**Lerner Mária:** Köszönti a megjelenteket.

Megállapítja a jelenléti ív alapján, hogy a 3 fős testületből 3 fő jelen van, így az ülés határozatképes. További jó együttműködést kíván.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére Pilczingerné Major Hajnalka elnökhelyettes személyében.

A javaslatot a képviselő-testület 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Javaslatot tett az ülés napirendi pontjára a meghívó szerint. Megkérdezte a testület tagjait, hogy van-e más javaslat?

Mivel nincs további, vagy módosító javaslat a napirendekre, a következő napirendi pontokat javasolta elfogadni:

1./ Beszámoló a 2024-es év elvégzett munkáiról, tervek a következő időszakra  
(írásos anyag)  
Előterjesztő: Lerner Mária elnök

2./ Kérdések, vélemények, hozzászólások

A testület a javasolt napirendi pontokat egyhangúan elfogadta.

**1.napirend:** Beszámoló a 2024-es év elvégzett munkáiról, tervek a következő időszakra  
(írásos anyag)

**Lerner Mária elnök:** Köszönti a közmeghallgatás résztvevőit

Részletes beszámolót tart az elvégzett munkákról, programokról, ismerteti a terveket.

Az írásos anyag a jegyzőkönyv 1.sz. mellékletét képezi.

**Pilczingerné Major Hajnalka:** Köszönjük a részletes beszámolót, javaslom a beszámoló elfogadását.

A javaslatot a képviselőtestület egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**23/2024. (IX.30.) képviselő-testületi határozat:**

A Szigetbecsei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselőtestülete a 2024-es évről szóló beszámolót elfogadja.

**Felelős:** Lerner Mária elnök

**Határidő:** azonnal

**2. napirend: Hozzászólások**

**Sósné Michelisz Edina polgármester:** gratulál a német nemzetiségi önkormányzat képviselőinek és segítőinek az elért eredményekhez További jó együttműködést kíván.

**Lerner Mária elnök:** Október 26-án buszos kirándulást tervezünk Budapestre a Malenkij robotos emlékhely megtekintésére és a Dunakanyarba. Szeretettel várjuk az érdeklődőket. Részleteket majd később közlöm.

További kérdés és hozzászólás hiányában megköszöni a jelenlévők érdeklődését, a közmeghallgatást bezárja.

**K.m.f.**

*Lerner Mária*

**Lerner Mária  
elnök**

*Pilczingerné Major Hajnalka*

**Pilczingerné Major Hajnalka  
jkv. hitelesítő**

